

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

Запит на послуги дизайну

Опис завдання:	Візуалізація даних, дизайн та верстка 8 аналітичних звітів
Місце роботи:	Онлайн
Дата початку:	23.07
Дата завершення:	30.08
Замовник:	ГС “Центр економічного відновлення”
Метод оцінювання:	Найнижча цінова пропозиція, яка відповідає всім критеріям

КОНТЕКСТ ТА ОПИС ПРОЄКТУ

Закупівля послуг за цим технічним завданням здійснюється у межах проєкту Програми Розвитку ООН (UNDP) “Підтримка України” та проєкту “Розширене партнерство для сталого відновлення”, що фінансується Шведським агентством з питань міжнародної співпраці та розвитку у співпраці з UNDP в Україні.

ЗАГАЛЬНА МЕТА ТА ЗАВДАННЯ

Загальною метою цього завдання є отримання послуг візуалізації даних, дизайну та верстки аналітичного звіту про оцінку прямого та непрямого впливу війни на ММСП в Україні. Ця закупівля відповідає досягненню цілей Угоди про надання гранту UNDP-UKR_2023_ IEG/1.

Конкретні очікувані результати включають у себе, з поміж інших, наступні:

- Завдання полягає в розробці дизайну та верстці 8 аналітичних звітів.
- Кожен звіт має орієнтовний обсяг 70-80 сторінок формату А4.
- Звіти містять інформацію і дані, які потрібно візуалізувати та зробити легко сприйнятими для аудиторії.
- Дизайн та верстка повинні бути професійними, зручними для читання та візуально привабливими.

ОБСЯГ РОБІТ

Під керівництвом визначеного представника Громадської спілки “Центр економічного відновлення”, Виконавець виконає наступні види робіт в рамках виконання даного завдання:

Вимоги до дизайну і візуалізації даних:

№	Завдання	Опис завдання	Кількісний показник	Кількість одиниць
1	Візуалізація даних, дизайн та верстка аналітичного звіту - 3 звіта англійською та	Верстка документу зі зрозумілими та чіткими візуальними акцентами.	звіт	6

	українською мовами	<p>Розробити візуалізацію для ілюстративного матеріалу: графіків, діаграм, тощо.</p> <p>Підготувати документи у форматі pdf, який також має відповідати технічним вимогам для цифрового друку (якість фотозображень 300dpi).</p> <p>Підбір фото ілюстративного матеріалу з використанням ресурсів фотобанки, які дозволяють вільне використання матеріалів.</p>		
2	Візуалізація даних, дизайн та верстка аналітичного звіту - звіт англійською та українською мовами	<p>Верстка документу зі зрозумілими та чіткими візуальними акцентами.</p> <p>Розробити візуалізацію для ілюстративного матеріалу: графіків, діаграм, тощо.</p> <p>Підготувати документи у форматі pdf, який також має відповідати технічним вимогам для цифрового друку (якість фотозображень 300dpi).</p> <p>Підбір фото ілюстративного матеріалу з використанням ресурсів фотобанки, які дозволяють вільне використання матеріалів.</p>		2

Щоб забезпечити належне виконання вищезазначених завдань, Виконавець зобов'язується:

- Підтримувати зв'язок і постійну координацію з командою проєкту щодо всіх аспектів завдання та миттєво інформувати про будь-які труднощі або затримки, що виникли під час виконання завдання. Проводити регулярні зустрічі з командою проєкту за запитом.
- Надавати всі результати робіт для перегляду, коментарів і затвердження команді проєкту відповідно до вимог.
- Забезпечити врахування гендерної рівності та розширення можливостей жінок у діяльності, сприяти безпечному та сприятливому середовищу, вільному від будь-якої

дискримінації та жорстокої поведінки, та використовувати принципи гендерно-чутливих комунікацій відповідно до організаційних стандартів ПРООН.

ПРИМІТКА: будь-яка напрацьована інформація, звіти, презентації та інші матеріали будуть узгоджені з ПРООН перед поширенням.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Передбачається, що Виконавець досягне наступних результатів протягом нижчезазначених строків.

№	Результат	Строк виконання
1	Розроблено візуалізацію даних, дизайн та верстка 8 аналітичних звітів (з розрахунком, що кожен документ обсягом 70-120 сторінок формату А4)	23.07 - 30.08

УМОВИ ОПЛАТИ

Оплата здійснюється без ПДВ – рахунок за послуги повинен не містити податок на додану вартість, сума до сплати повинна бути вказаною «Без ПДВ».

Виконавець укладає договір з Громадською спілкою “Центр економічного відновлення”. Якщо Виконавець є фізичною особою-підприємцем, то він/вона самостійно сплачує відповідні податки. Якщо Виконавець є фізичною особою, Громадська спілка “Центр економічного відновлення”, відповідно до законодавства України, виступає податковим агентом і нараховує та сплачує до бюджету відповідні податки з загальної суми, яку Виконавець визначить за результатами роботи у Акті виконаних робіт.

Оплата буде здійснена 1 траншем згідно з наступним графіком платежів:

- Платіж (100% від суми контракту) у строк 5 робочих днів після виконання завдань та досягнення результатів отримання організацією фінальної версії задизайнованого звіту та акту виконаних робіт.

ВИМОГИ ДО ЗВІТНОСТІ

Виконавець працюватиме під керівництвом визначеного представника Громадської спілки “Центр економічного відновлення”.

Виконавець повинен дотримуватися системи моніторингу, оцінки і контролю якості, впровадженої ПРООН. Вся необхідна інформація, звіти і статистичні дані, електронні та паперові версії звітів повинні готуватися та передаватися для схвалення відповідно до попередньо встановленого графіку або настільки швидко, наскільки це можливо (протягом узгодженого проміжку часу).

Виконавець повинен узгоджувати всі етапи завдання та переходити до наступного етапу лише після отримання схвалення попередніх.

ДОСВІД І КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ ДО ВИКОНАВЦЯ

- Мінімальна кількість необхідних років практичного досвіду роботи - 2.
- Надайте портфолію із щонайменше 3 проектами.

- Необхідний рівень володіння мовами - українська мова - вільно, англійська мова - середній рівень
- Виконавець зобов'язується при потребі вносити незначні зміни до документів протягом 2 тижнів після виконання завдання.

ВИМОГИ ДО ПОДАННЯ ЦІНОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ

Цінова пропозиція подається до ГС “Центру економічного відновлення” не пізніше 12:00, 19.07.2024.

Документи повинні бути складені українською мовою, та у електронному вигляді (у форматі PDF одним файлом) надіслані учасником на електронні адреси office@recovery.org.ua та di.kruchok@gmail.com з темою листа “Цінова пропозиція на послуги дизайну від _____ (ПБ)”.

До цієї Пропозиції додається:

1. Цінова пропозиція у наступній формі (ціна повинна бути вказана в гривнях):

№	Результат	Кількісний показник (одиниця, вебінар, сайт, години та інше - ЯК У БЮДЖЕТІ)	Кількість одиниць	Вартість за одиницю (без ПДВ), грн	Загалом (без ПДВ), грн
1	Візуалізація даних, дизайн та верстка аналітичного звіту українською та англійською мовами	дизайн, верстка 1 звіту (70 - 80 сторінок кожен, формат А4)	6		
2	Візуалізація даних, дизайн та верстка аналітичного звіту українською та англійською мовами	дизайн, верстка 1 звіту (110 - 120 сторінок кожен, формат А4)	2		
				Всього без ПДВ, грн	

2. Резюме з описом досвіду роботи з надання послуг у сфері дизайну.
3. Приклади попередньо виконаних робіт.
4. Надати витяг з ЄДР та реєстру платників ЄП

Технічне завдання розроблено:

Підпис

ПІБ та посада Керівник проекту - Длігач Андрій Олександрович

Дата 15.07